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I v roce 2015 CPDM, o.p.s. Český Krumlov pokračuje v organizaci účasti mladých lidí 
na projektech mezinárodních výměn mládeže a na mezinárodních vzdělávacích 
projektech mládeže. 
Uskutečňováním mezinárodních aktivit s dětmi a mládeží se CPDM, o.p.s. zabývá od 
počátku své činnosti. Od roku 1997 do konce roku 2014 se tak CPDM, o.p.s. Český 
Krumlov podílelo na realizaci 45 mezinárodních projektů určených dětem a mládeži, 
z toho  14 z nich, většinou mezinárodních výměn mládeže, jsme přímo organizovali. 

V přípravě a organizaci mezinárodních aktivit mládeže pokračujeme i v roce 2015. 
V první dekádě roku 2015, v období od poloviny února do počátku dubna, vysíláme  
na mezinárodní projekty do zahraničí tři skupiny mladých lidí z Českokrumlovska a 
okolí. První dva projekty se uskutečňují s podporou evropského programu Erasmus+ 
v Rumunsku a Lotyšsku. Třetí projekt se uskuteční v maďarské Budapešti a je 
podpořen Visegrádským fondem.
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První projektem, který bude zahájen již v závěru tohoto týdne, je evropská výměna 
mládeže s názvem „Common Heritage – Common Future“. Ta se uskuteční v termínu
od 21. února do 1. března 2015 v rumunském hlavním městě Bukurešti. Hlavním
tématem této devítidenní  akce je společné hledání evropských kořenů a evropského 
občanství. Tohoto projektu se společně s českou pětičlennou skupinou zúčastní 
skupiny mladých lidí z pěti dalších evropských států - Rumunska, Bulharska, Litvy, 
Portugalska a Švédska.

Druhý projekt s názvem „Youth voice – Social Support“, na nějž CPDM vysílá 
dvoučlennou skupinku mladých lidí, se uskuteční v lotyšském městě Liepaja
v termínu od 22. do 31. března 2015. Hlavní náplní projektu bude seznámit účastníky 
s novými přístupy, metodami a možnostmi v oblasti práce s vyloučenými či jinak 
společensky znevýhodněnými skupinami obyvatel - etnickými menšiny, sociálně a 
ekonomicky znevýhodněnými, mentálně/fyzicky handicapovanými…Projektu se 
zúčastní mladí lidé ze 14-ti evropských států. S hlavním realizátorem tohoto projektu 
Liepājas Jaunie Vanami („mladí orlové z Liepaji“) má CPDM, o.p.s. bohaté 
zkušenosti z projektů uskutečněných v minulých letech. Naše spolupráce s tímto 
partnerem bude pokračovat i v další části roku 2015, kdy v červnu budeme realizovat 
podobný vzdělávací projekt v Českém Krumlově za účasti právě lotyšských lektorů.    

Foto s projektu „Include Yout Will Power“, Lotyšsko 2013

Posledním mezinárodním projektem, který se uskuteční za naší účasti v jarním 
období je projekt s názvem „To be continued…“. Organizátorem projektu je 
maďarská umělecká asociace Kid,s Eye se sídlem v Budapešti, která se zabývá 
především aktivitami v oblasti podpory a rozvoje dětského a mládežnického filmu 
v Maďarsku. Její významnou aktivitou je  např. každoroční organizování národního 
festivalu filmové tvorby dětí a mládeže. Projekt  „To be continued…“ je obsahově 
zaměřen na podporu filmové tvorby dětí, které žijí v dětských domovech a nebo 
v pěstounských rodinách. Děti, které nemají přílišné zkušenosti z práce s filmem 
projdou v rámci pětidenního programu základními kursy v oborech, které jsou 
k filmařině potřebné – budou se učit psát scénář, pracovat s kamerou, zvukem a 
světlem, režírovat, organizovat výpravu filmu, vybírat kostýmy atd. Výsledkem 
snažení každé národní skupiny bude krátký film na vybrané téma. Všechny vzniklé 
filmy pak budou prezentovány na letošním ročníku Kid's Eye Film Festival, který se 



uskuteční 8. května 2015 v Budapešti. Projektu, který se uskuteční v Budapešti ve 
dnech od 30. března do 3. dubna 2015 se zúčastní skupiny dětí z Polska, Slovenska, 
České republiky (Č. Krumlov) a samozřejmě Maďarska.

Informace o mezinárodních projektech uskutečněných CPDM v roce 2014 najdete 
zde: http://www.cpdm.cz/index.php?page=zprava&id=280  

Další informace o mezinárodních projektech mládeže, které CPDM bude organizovat   
můžete postupně získávat na našich webových stránkách www.cpdm.cz v sekci 
„Evropské projekty mládeže“. 
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Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice
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Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK)

  
www.annojck.cz
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